



నెల్లికుదురు : అంబేద్కర్ విగ్రహం వద్ద నివాళులర్పిస్తున్న ఎస్సై క్రాంతి కిరణ్, నాయకులు



నర్సింహులపేటలో తహసీల్దార్ వివేక్, ఎంపీడివో భారతి, నాయకులు



తొర్రూరులో అంబేద్కర్ విగ్రహం వద్ద నివాళులర్పిస్తున్న మున్సిపల్ చైర్మన్ రామచంద్రయ్య, జడ్పీటీసీ శ్రీనివాస్, తదితరులు

# బీఆర్ అంబేద్కర్ కు ఘన నివాళి

నర్సింహులపేట, డిసెంబర్ 6 : రాజ్యాంగ నిర్మాత డాక్టర్ బాబా సాహెబ్ అంబేద్కర్ వర్తంతిని మండల కేంద్రంలో వివిధ సంఘాల ఆధ్వర్యంలో బుధవారం నిర్వహించారు. ఎంపీడివో కార్యాలయం ఎదుట ఉన్న అంబేద్కర్ విగ్రహానికి అధికారులు, వివిధ సంఘాల నాయకులు పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా తహసీల్దార్ వివేక్ మాట్లాడుతూ పేదల అభ్యున్నతి కోసం అంబేద్కర్ కృషి చేశారని ఆయన దేశానికి అందించిన సేవలను కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీడివో భారతి, ఎంపీవో సోలూల్, వివిధ సంఘాల నాయకులు భిక్షం, యాకూబ్, యాకన్న, సరోజ్, నాగరాజు, గణేశ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## రాజ్యాంగ ఫలాల అందించిన యోధుడు

ఎస్సై క్రాంతి కిరణ్

నెల్లికుదురు : బహుజనులకు రాజ్యాంగ ఫలాల అందించిన తత్వవేత్త అంబేద్కర్ అని ఎస్సై కుమకుల క్రాంతి కిరణ్ అన్నారు. మండల కేంద్రంలోని అంబేద్కర్ విగ్రహానికి స్థానిక సర్పంచ్ బీరవెల్లి యాదగిరిరెడ్డి, జాతీయ మాల మహానాడు పొలిట్ బ్యూరో చైర్మన్ అశోక్ భాస్కర్తో కలిసి విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ అణగారిన వర్గాల్లో జన్మించి అంచెలంచెలుగా ఎదిగి రాజ్యాంగాన్ని రచించిన మహానుభావుడు అంబేద్కర్ అని కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు పెరుమాండ్ల గుట్టయ్య గౌడ్, బీఆర్ఎస్ మండల ఉపాధ్యక్షుడు పులి రామచంద్రుడు, మున్నూరుకాపు సంఘం మండల అధ్యక్షుడు సలుగు హనుమంతు, మాజీ సర్పంచ్ నెలకుర్తి వెంకటరెడ్డి, బీఎంఎం జిల్లా కార్యదర్శి దాసరి యాకయ్య, మండల అధ్యక్షుడు కారం ప్రశాంత్, ఉపాధ్యక్షుడు మయ్య రాంబాబు, పట్టణ అధ్యక్షుడు బూరు గుల రజిని కుమార్, అద్దంకి యువసేన మండల అధ్యక్షుడు బాణాల సంజీవ్, అశోక్ శశి కుమార్, గారా అమిన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## అంబేద్కర్ అందరివాడు..

తొర్రూరు : అంబేద్కర్ కేవలం ఒక కులానికి చెందిన వ్యక్తి కాదని సమాజంలో అందరివాడని వక్రలు అన్నారు. మండల కేంద్రంలో పాటు పలు గ్రామాల్లో అంబేద్కర్ వర్తంతిని బుధవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. మున్సిపల్ చైర్మన్ మంగళపల్లి రామచంద్రయ్య, జడ్పీటీసీ, జడ్పీ ఛోర్ లీడర్ మంగళపల్లి శ్రీనివాస్ అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూల మాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ రాజ్యాంగాన్ని అస్థిర పరిచి రిజర్వేషన్లను రద్దు చేసి దేశాన్ని కాపాడు శక్తులు ప్రయత్నిస్తున్నాయన్నారు. వాటిని తిప్పికొట్టడానికి దళిత, బహుజన యువత ముందుండాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో దళిత రత్న గుండాల నర్సయ్య, వైస్ చైర్మన్ సురేందర్ రెడ్డి, సంఘం జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు ఆర్ వెంకన్న, జైసింగ్, మాదిగ జేపీసీ రాజ్ కార్యదర్శి ఆర్ ఉపేందర్, యువజన సంఘం మండల అధ్యక్షుడు ఆర్ యాకేందర్, నేషనల్ హ్యూమన్ రైట్స్ అధ్యక్షుడు హుస్సేన్, రాజశేఖర్, టాన్ అధ్యక్షుడు సుధాకర్, ఉపాధ్యాయ సంఘ నాయకులు కిషన్ నాయక్, ఉప్పలయ్య, యాకయ్య, చంద్రయ్య, డిష్ యాకయ్య, మహంకాళి శ్రీనివాస్, చిలుక మల్లేశ్, దయాకర్, శ్రీకాంత్,

- ఊరూరా రాజ్యాంగ నిర్మాత వర్తంతి
- ఆయన సేవలు కొనియాడిన వక్రలు
- పాల్గొన్న ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు

యాకయ్య, ఉద్యోగ సంఘ నాయకులు, స్వచ్ఛంద సంస్థ ప్రతినిధులు, వివిధ సంఘాలు, పార్టీల నాయకులు పాల్గొన్నారు. మున్సిపాలిటీ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో చైర్మన్ రామచంద్రయ్య, పాలకవర్గ ప్రతినిధులు, కమిషనర్ సరస్వతి, ఏకా రంజిత్, మేనేజర్ కట్ట స్వామి, సిబ్బంది హాజరి నివాళులర్పించారు.

## వెలికట్టలో...

అంబేద్కర్ ఆశయాను కొనసాగించాలని తొర్రూరు ఎస్సై జగదీశ్, వెలికట్ట గ్రామ సర్పంచ్ పుష్పలీల, దళితరత్న గుండాల నర్సయ్య అన్నారు. ఎంకాఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు సోమారపు ఐలయ్య ఆధ్వర్యంలో మండలంలోని వెలికట్ట గ్రామంలో అంబేద్కర్ వర్తంతికి హాజరై మాట్లాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉప సర్పంచ్ యాకన్న, వార్డు సభ్యులు దివేందర్ రాజు, శంకర్, రాహుల్, నాయకులు అనపురం వెంకన్న, బంధు నారాయణ, బంధు రవి, యాసరపు మల్లేశ్, యూత్ నాయకులు రాజు, మహేశ్, అనిల్, వంశీ, కిశోర్, రాజేశ్, మహేశ్, సురేందర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## బహుజనుల ఆశాజ్యోతి అంబేద్కర్..

బయ్యారం : మండల కేంద్రంలో ఎంఎస్సీ, ఎమ్మార్పీ ఎస్ ఆధ్వర్యంలో అంబేద్కర్ వర్తంతి నిర్వహించారు. మండల కేంద్రంలోని అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఎమ్మార్పీఎస్ నాయకులు నెమలి భిక్షపతి, గంట శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ అంబేద్కర్ దళిత బహుజన వర్గాల ఆశాజ్యోతి, దేశ భవితను మార్చిన జ్ఞాన యోధుడన్నారు. ఆయన ఆశయాలే నేటి యువతకు ఆదర్శమని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో ఎమ్మార్పీఎస్ నాయకులు ఇమ్మడి నాగయ్య, బాల్యం రవి, మండల అధ్యక్షుడు సోమవరపు రవి, మండల గణేశ్, తుడుం రాజేశ్, పి రాజు శేఖర్, సురేశ్, రాంబాబు, ఉదయ్, శ్రీధర్, బీసీ సంఘాల నాయకులు వినయ్ బాబు, గోవర్ధన్ పాల్గొన్నారు.

## దంతాలపల్లిలో..

దంతాలపల్లి : మండల వ్యాప్తంగా అంబేద్కర్ వర్తంతి నిర్వహించారు. పెద్దముప్పారం, దంతాలపల్లి, కుమ్మరి కుంట్లతో పాటు పలు గ్రామాల్లో అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. కార్యక్రమంలో అంబేద్కర్ యువజన నాయకులు ధర్మరావు హరీష్, పవన్ కుమార్, నందీష్, రాంనర్సయ్య, రవి, శ్రావణ్, నాగన్న తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## అంబేద్కర్ ను ఆదర్శంగా తీసుకోవాలి

కేసముద్రం : బీఆర్ అంబేద్కర్ ను ప్రతి ఒక్కరు ఆదర్శంగా తీసుకోవాలని వివేకవర్ధిని హైస్కూల్ కరస్పాండెంట్ చిర్ర యాకాంతం గౌడ్, నేషనల్ హ్యూమన్ రైట్స్ జిల్లా పర్సన్ గ్ ప్రెసిడెంట్ పీ విప్లవర్ధన్ అన్నారు. అంబేద్కర్ వర్తంతిని పురస్కరించుకుని మండల కేంద్రంలోని అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూల మాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడారు. అంబేద్కర్ స్ఫూర్తితో యువత

దేశాభివృద్ధికి పాటుపడాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లం పల్లి సుధాకర్, గుండె యాకన్న, మదారీ, మిట్టగడుపుల జలేందర్, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

## గార్లలో..

గార్ల : మండల కేంద్రంలోని అంబేద్కర్ విగ్రహానికి ఎస్సై బానోత్ వెంకన్న, ప్రజా ప్రతినిధులు పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ అజ్మీరా బన్సీ లాల్, సొసైటీ డైరెక్టర్ శిలంశెట్టి ప్రవీణ్, విగ్రహ వ్యవస్థాపకుడు నేతగాని నాగేశ్వరావు, నాయకులు గుండా వెంకటరెడ్డి, గులగట్టు బాబు, దనియాకుల రామారావు, కుమార్, రవి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## అంబేద్కర్ ఆదర్శప్రాయుడు

మరిపెడ : అంబేద్కర్ భావితరాలకు ఆదర్శనీయుడని ఓడీ సీఎంఎస్ మాజీ చైర్మన్ కుడిత మహేందర్ రెడ్డి అన్నారు. బుధవారం మున్సిపల్ కేంద్రంలోని పురపాలక కార్యాలయం వద్ద అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ విద్యాభివృద్ధితో సామాజిక రగుతలు పోతాయన్నారు. నేటి తరం యువత ఆ మహనీయుడి స్ఫూర్తితో చదువుకోవాలన్నారు. కార్యక్రమంలో కౌన్సిలర్ ఎడెల్లి పరశురాములు, హాథీరాం, గోల్కొండ వెంకన్న, ఎడెల్లి వెంకటేశ్, బీ ఉప్పలయ్య, కృష్ణ, సురేశ్, ఇద్దయ్య, అశోక్ పాల్గొన్నారు.

## అంబేద్కర్ ఆశయసాధనకు కృషి చేయాలి

పెద్దవంగర : మండల కేంద్రంలో అంబేద్కర్ సంఘం, బీఆర్ఎస్, వివిధ పార్టీల ఆధ్వర్యంలో నాయకులు, అలాగే వివిధ గ్రామాల్లో అంబేద్కర్ యువజన సంఘం, కుల సంఘాల ఆధ్వర్యంలో అంబేద్కర్ విగ్రహం, చిత్రపటాలకు పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. అంబేద్కర్ ఆశయ సాధనకు కృషి చేయాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల అభివృద్ధి కమిటీ చైర్మన్ రామచంద్రయ్యార్య, బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు ఐలయ్య, సర్పంచ్ అక్కి, ఉప సర్పంచ్ రాము, కాంగ్రెస్ మండల అధ్యక్షుడు సురేశ్, బీఆర్ఎస్ ఎస్సీ సెల్ మండల అధ్యక్షుడు భిక్షపతి, బీఆర్ఎస్ నాయకులు విజయ్ పాల్ రెడ్డి, లింగమూర్తి, వీరన్న, రమేష్, మల్లికార్జునచారి, వెంకన్న, సంజీవ్, యాకన్న, హేమాని, నాయకులు దేవేంద్ర, సీతారాం నాయక్, వెణు, వినోద్, శ్రీను, కుల సంఘాల నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ఇనుగుర్తిలో..

ఇనుగుర్తి : మండల కేంద్రంలో అంబేద్కర్ యువజన సంఘం అధ్యక్షుడు పప్పుల వెంకన్న, చిన్ననాగారంలో జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు చెడుపాక వెంకన్న ఆధ్వర్యంలో భారత రత్న అవార్డు గ్రహీత అంబేద్కర్ వర్తంతి నిర్వహించారు. ఆయన విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి శ్రద్ధాంజలి ఘటించారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ అంబేద్కర్ తన జీవితంలో అనేక అవమానాలు భరించి రాజ్యాంగ నిర్మాతగా నిలిచారన్నారు. ఇనుగుర్తి సర్పంచ్ దార్ల రామ్మూర్తి, చిన్ననాగారం సర్పంచ్ గాయపూ జయపాల్ రెడ్డి, గుజ్జూరూరి బాబురాబు, బేతముల చంద్రయ్య, సలీం, దార్ల భాస్కర్, ఖైరు అశోక్, మద్దెల సుధాకర్, యాకర్, దాసరి అశోక్, వివిధ కుల సంఘాల నాయకులు పాల్గొన్నారు.



ఇనుగుర్తి : అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పిస్తున్న నాయకులు



తొర్రూరు : వెలికట్టలో అంబేద్కర్ విగ్రహం వద్ద నివాళులర్పిస్తున్న ఎస్సై జగదీశ్



బయ్యారం : అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాల వేస్తున్న నాయకులు



కేసముద్రం : అంబేద్కర్ చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి నివాళులు అర్పిస్తున్న యాకాంతం గౌడ్, విద్యార్థులు



గార్ల : అంబేద్కర్ విగ్రహం వద్ద నివాళులర్పిస్తున్న ఎస్సై వెంకన్న, నాయకులు



మరిపెడలో అంబేద్కర్ విగ్రహం వద్ద నివాళులర్పిస్తున్న కుడిత మహేందర్ రెడ్డి తదితరులు



పెద్దవంగరలో అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నినాదాలు చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నేతలు, వివిధ సంఘాల నాయకులు



మహబూబాబాద్ : అంబేద్కర్ చిత్రపటం వద్ద నివాళులర్పిస్తున్న మా అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు ఉపేంద్రం, వైస్ చైర్మన్ ఫరీద్